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Τακτική συνεδρία κοινής ομάδας εργασίας για την
εξέταση προβλημάτων στις σχέσεις Ρωσικής
Ορθόδοξης και Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στη
Ρωσία
Στις 30 Δεκεμβρίου 2010 στο Ινστιτούτου Φιλοσοφίας, Θεολογίας και Ιστορίας Αγίου Θωμά στη
Μόσχας διεξάχθηκε η τακτική συνεδρία της Κοινής Ομάδας εργασίας για την εξέταση
προβλημάτων

Στη συνάντηση συμμετείχε ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ, Αντιπρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Ορθόδοξος Συμπρόεδρος της
Επιτροπής, ο ιερέας Ίγκορ Κοβαλέφσκυ, Γενικός Γραμματέας της Συνόδου των Ρωμαιοκαθολικών
Επισκόπων της Ρωσίας, Καθολικός Συμπρόεδρος της ομάδας, ο ιερέας Δημήτριος Σιζονένκο,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών σχέσεων, ο πρώτος Γραμματέας της Πρεσβείας της
Αγίας Έδρας στη Ρωσική Ομοσπονδία μονσινιόρ Βισβάλντας Κουλμπόκας, ο διάκονος Αλέξιος
Ντίκαρεφ, στέλεχος της Γραμματείας επί των διαχριστιανικών σχέσεων και ο Διευθυντής του
Πολιτιστικού κέντρου «Πνευματική βιβλιοθήκη» Ζαν Φρανσουά Τιρί.

Στην αρχή της συνάντησης τα μέλη της ομάδας ενημερώθηκαν για το έργο του Ινστιτούτου
Φιλοσοφίας, Θεολογίας και Ιστορίας Αγίου Θωμά στη Μόσχα, το οποίο ιδρύθηκε από την Εταιρία
του Ιησού.

Τα μέλη συζήτησαν τρέχοντα προβλήματα στις σχέσεις Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών στη
Ρωσία. Εξετάσθηκαν θέματα όσον αφορά την μεταβίβαση της θρησκευτικής περιουσίας, τις
σχέσεις Εκκλησίας και Πολιτείας, τη λειτουργία των κοινοτήτων του βυζαντινού τυπικού στη
Ρωσία. Τονίσθηκε η κοινή θέση σε διάφορα σημαντικά για την κοινωνία ζητήματα, η οποία
εκδηλώθηκε ειδικά στο έργο για τις τροποποιήσεις στο νόμο περί μεταβιβάσεως της θρησκευτικής
περιουσίας, ο οποίος εγκρίθηκε πρόσφατα. Τα μέρη συμφώνησαν για την ανάγκη της στενότερης
συνεργασίας στις περιπτώσεις όταν η μεταβίβαση της θρησκευτικής περιουσίας δύναται να
προκαλέσει τη διομολογιακή ένταση.

Τα μέρη υπογράμμισαν την ανάγκη για εμβάθυνση της συνεργασίας στον κοινωνικό τομέα καθώς και
στον τομέα της πολιτιστικής και διαφωτιστικής δράσεως. Σε σχέση με αυτά τα μέρη συμφώνησαν
στη διεξαγωγή της επόμενης διευρυμένης συνεδρίας της ομάδας εργασίας με συμμετοχή
προσώπων εμπλεκομένων στο κοινωνικό έργο από τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και τη



Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία.

Τα Μέλη της Κοινής Ομάδας Εργασίας εξέφρασαν ευγνωμοσύνη στον Αποστολικό Νούντσιο στη
Ρωσική Ομοσπονδία Αρχιεπίσκοπο Αντώνιο Μεννίνι για τη σημαντική του συμβολή στις σχέσεις
Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών στη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56211/
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